

Справка

об исполнении Распоряжения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова
от 17.04.2018 № 31-ра

«Об утверждении Плана мероприятий органов исполнительной власти ЧР,
посвящённых празднику Весны и труда, в 2018г »

В школе проведены открытые классные часы, беседы, презентации посвящённые празднику Весны и труда.

Цели: формирование у обучающихся знаний о празднике 1 мая; воспитывать уважительное отношение к людям разных профессий; способствовать нравственно-патриотическому воспитанию школьников, воспитывать любовь и уважение к своему народу; расширить кругозор обучающихся.

Для многих 1 Мая – праздник, относящийся к числу самых любимых. Несмотря на то, что он приходится на последний месяц весны, именно он считается символом начала тепла и солнечного света. А для обучающихся он ещё означает начало майских каникул – череды дней, свободных от рабочей суеты и посвящённых исключительно отдыху с родными и друзьями.

Несмотря на такую любовь к этой дате, мало кто знает, как начиналась история 1 Мая. Если старшее поколение ещё помнит масштабы празднования во времена Советского Союза, то для молодого поколения этот день зачастую означает лишь дополнительный выходной. Но при этом Первомай имеет богатую историю, с которой будет интересно ознакомиться каждому.

Своё начало эта дата берёт в американском городе Чикаго, где 1 мая 1886 прошла масштабная акция протesta рабочих. Уставшие от невыносимых условий люди требовали ограничения количества трудовых часов в сутки до 8-ми. Но митинг не только не достиг поставленной цели, но и привёл к многочисленным жертвам среди протестующих.

Зам дир ВР  З.Л. Кадаева.